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•	 Large collection of N-gauge locomotives, 
rolling stock, sets & accessories

•	 Australian HO locomotives & rolling stock
•	 More HO including locomotives, rolling 

stock, buildings, track & accessories
•	 O-gauge from Hornby, Bing, Fleischmann, 
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•	 Railway books, DVDs & prints
•	 Diecast cars from Matchbox, Hot Wheels, 

Solido, Bburago, Maisto, Cararama, 
Classic Carlectables, Franklin Mint, and 
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1. The First Monday Toy Auction is held on the first Monday of each month except January, unless otherwise advertised. Occasionally the auction 
may be moved to a different Monday if it conflicts with other commitments. The auction will be advertised at antiquetoys.com.au at least 5 days 
prior to the auction date.

2. The First Monday Toy Auction is a public auction conducted at our auction venue. Bidders may participate at the auction venue or on the 
internet through Invaluable or AuctionZip, or they may leave absentee bids prior to the auction.

3. A buyer’s premium of 13.5% applies to all successful bids. An online bidding fee of 5% applies to successful bids placed online with Invaluable 
or AuctionZip (total fee for online bidders 18.5%). All fees include GST where applicable.

4. Bidding begins at each lot’s advertised starting price and increases according to the following bidding increments: 
 

 $0 – $10 ...... $1 
 $10 – $50 ...... $5 
 $50 – $500 ...... $10 
 $500 – $1000 ...... $50 
 $1000 +  ...... $100 
 

Bidders are requested to abide by the advertised bidding increments. If bids are received that do not conform to the increments, they may be 
rounded up or down to the nearest increment.

5. Bids may be placed by: (a) attending the auction and registering as a bidder; 
 (b) submitting an absentee bid by telephone, by email, through our website, or in person; 
 (c) registering as an internet bidder with Invaluable or AuctionZip; or 
 (d) telephone as a registered telephone bidder (by prior arrangement at the Auctioneer’s discretion).

6. All bidders must be registered before their bids will be accepted. All bidders must supply their names and addresses. Proof of identity may be 
required.

7. By submitting a bid the bidder agrees to purchase the lot upon which the bid has been placed if the submitted bid is the winning bid.
8. When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to ensure that bids have been received and correctly recorded by the 

Auctioneer. If an email address has been supplied, a confirmation email of bids recorded will be sent to the bidder prior to the auction. After the 
auction, successful bidders will be notified, but we are not able to notify all unsuccessful bidders. It is the absentee bidder’s responsibility to find 
out whether bids have been successful.

9. An absentee bid is the bidder’s maximum bid, i.e. the highest amount that the bidder is prepared to pay. The winning bid on a lot may be less 
than the amount of the bid submitted, depending on the values of bids placed by other bidders.

10. At the “fall of the hammer”, the highest bidder will be the buyer. If conflicting bids are received, they will be processed in the order in which they 
were placed, if this can be ascertained. If there is a dispute, the lot will be auctioned again or withdrawn at the Auctioneer’s discretion. The 
Auctioneer’s decision shall be final.

11. The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or above. If 
no bids are received at the starting price, the starting price may be lowered at the Auctioneer’s discretion.

12. Lots may be viewed at our auction rooms prior to the auction during advertised viewing sessions and at other times by appointment. Lots may 
also be viewed at the auction venue on the day of the auction.

13. A catalogue of lots with descriptions and pictures is available on our website antiquetoys.com.au. Printed catalogues are available on request 
for $5.00 each.

14. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or electrical 
operation. Electrically operated units are sold as collectables and come with no guarantee of working condition or safety; if the purchaser 
intends to connect such a unit to an electrical supply, the unit must first be tested by qualified personnel to ensure its safety and performance.

15. No error in the description will void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have occurred between viewing 
and sale. 

16. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
17. Unsold lots may be available for sale after the auction, at the Auctioneer’s discretion, and will incur a buyer’s premium of 18.5%.
18. Invoices will be sent to successful bidders on the day following the auction. All lots must be paid for within 48 hours of the invoice date.
19. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit.  A 1.5% fee applies to credit card payments. 

Bank fees or limits may apply to credit card or EFTPOS payments.
20. All lots purchased must be paid for prior to delivery. Title to the goods will not pass to the purchaser until full payment for the goods has been 

received.
21. Goods may be picked up from the auction venue during the auction, or from our premises by arrangement, or they can be packed and posted 

by arrangement (postage & handling charges will apply). Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our 
vendors and do not make sufficient profit to subsidise packaging and postage costs. We charge a minimal packaging fee which only partly 
covers the costs of materials and labour.

22. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the winning bidder has been notified, the sale will be cancelled and the lot(s) will be re-
auctioned; the defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.

23. Uncollected goods may attract a storage fee. 
24. If purchased goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former 

buyer will not be entitled to any proceeds or profit. We will make all reasonable attempts to contact the purchaser prior to disposing of the 
goods.

25. In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the sale will be cancelled and the items purchased will be re-
auctioned without reserve and the former buyer will not be entitled to any proceeds or profit.

26. All costs and fees include 10% GST where applicable.
27. All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction and all bids submitted are in Australian dollars (AUD).
28. In these conditions the word “Auctioneer” means Trains, Planes & Automobiles.
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Terms and Conditions for Auction Bidders
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Lot No. Description Starts at

1
Four Lledo "Days Gone" Commercial Vehicles. Excellent in 

good/very good boxes. (4)  ($15­$20)
$10

2

Two M2 Machines 1:64 scale diecast Cars: 1970 Ford Mustang 

BOSS 302; and 1969 Pontiac GTO. As new on sealed cards. (2)  

($15­$30)

$10

3
Six Matchbox Australian Ford Model A Delivery Vans. Excellent in 

very good boxes. (6)  ($20­$40)
$10

4
Six Matchbox Delivery Vans. Excellent in very good boxes. (6)  

($20­$40)
$10

5
Two Matchbox Australian Vans: "Mitre 10" and "Telecom". Boxed 

as new. (2)  ($15­$30)
$10

6
Matchbox "Racing Super Stars" 1996 Channellock Racing Car. 

Excellent in very good box.  ($10­$20)
$5

7
Matchbox "'96 Team Collectible" Van "Cleveland Indians". 

Excellent in good box.  ($15­$30)
$5

8
Six Matchbox "1995 Superstar Transporter Series II" Racing Car 

Transporters. Boxed as new. (6)  ($60­$100)
$40

9
Matchbox "Club Convoy Collectable" Semi-Trailer "Brisbane 

Bullets". Boxed as new.  ($15­$30)
$10

10
Matchbox MB60 Ford Transit Van "Cadbury's Flake". Excellent in 

very good box.  ($10­$20)
$5

11
Matchbox "Club Car Collectable" Model A Ford Van "RACQ 90 

Years". Boxed as new.  ($15­$30)
$10

12
Matchbox Ford Model A Van "Champion Spark Plugs". Excellent in 

very good box.  ($10­$20)
$5

13
Five modern Matchbox Vehicles of various types. Excellent in very 

good boxes. (5)  ($15­$30)
$10

14
Matchbox Ford Model A Van "Kellogg's Corn Flakes". Excellent in 

very good box.  ($10­$20)
$5

15
Matchbox Ford Model A Van "Milka Chocolate". Excellent in very 

good box.  ($10­$20)
$5
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Lot No. Description Starts at

16
Matchbox Superfast Catalogue 1970 International Edition. Very 

good.  ($15­$30)
$10

17
Quantity of Matchbox 1-75 Vehicles of various types. Some 

missing chassis. Poor. (12)  ($20­$40)
$10

18
Eight Matchbox 1-75 Cars of various types. Poor/fair. (8)  

($30­$60)
$20

19
Nine Matchbox 1-75 Racing Cars of various types. Ranging from 

fair to very good. (9)  ($40­$80)
$30

20
Five Boats with three Trailers, mostly Matchbox. Good, one in very 

good box. (5)  ($30­$60)
$20

21
Five Matchbox 1-75 Cars of various types. Fair/good. (5)  

($30­$60)
$20

22
Five Matchbox 1-75 Vehicles of various types. Fair/good. (5)  

($30­$60)
$20

23 Matchbox 30b Magirus-Deutz Crane Truck. Very good.  ($40­$80) $30

24
Matchbox Major Pack M1 BP Petrol Tanker. Some scuffing. Good.  

($30­$60)
$20

25
Quantity of Matchbox Vehicles of various types. Poor. (16)  

($30­$60)
$20

26
Quantity of Matchbox Vehicles of various types. Poor/fair. (22)  

($30­$60)
$20

27
Seven Matchbox 1-75 Cars of various types. Poor/fair. (7)  

($30­$60)
$20

28 Six Matchbox 1-75 Buses of various types. Fair. (6)  ($30­$60) $20

29
Six Trailers of various types from Matchbox and Corgi. Fair/good. 

(6)  ($30­$60)
$20

30 Thirteen Matchbox 1-75 Trucks. Poor/fair. (13)  ($50­$100) $40
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Lot No. Description Starts at

31

Three Matchbox Items: "Home Stores" Shop and two Garages. 

One garage overpainted and missing doors. Fair/good. (3)  

($40­$80)

$30

32 Twelve Matchbox 1-75 Military Vehicles. Poor/fair. (12)  ($40­$60) $30

33
Track Stars diecast Semi-trailer "Woolworths". Boxed as new.  

($15­$30)
$10

34

Three diecast Semi-trailers: Track Stars "Safeway"; Track Stars 

"Woolworths"; and Matchbox "Kentucky Fried Chicken". Boxed as 

new. (3)  ($30­$60)

$20

35
Three Track Stars diecast Semi-trailers: "Safeway"; "Woolworths"; 

and "Big W". Boxed as new. (3)  ($30­$60)
$20

36
Three Track Stars diecast "Safeway" Semi-trailers, three different 

types. Boxed as new. (3)  ($30­$60)
$20

37
Tomy Australia Post Collectors Model No. 2 PMG Motor Scooter. 

Excellent in good box.  ($10­$15)
$5

38

Two Road Signature Jet Skis: Polaris and Yamaha. Excellent on 

very good cards, one sealed, the other has been opened. (2)  

($20­$40)

$15

39
1:64 scale diecast "Grace Bros" Delivery Truck. Excellent in very 

good box.  ($10­$20)
$5

40
"Old Fashion Motor Car" Set of twelve plastic Cars, approx. 1:64 

scale. Excellent in good box.  ($20­$40)
$10

41
Aldi 1:64 scale diecast Mercedes Benz Actros Semi-Trailer. Boxed 

as new.  ($15­$30)
$10

42
Cararama 1:72 scale diecast Delivery Van "Pepsi". Excellent in 

very good box.  ($10­$20)
$5

43
Classic Carlectables 1:64 scale Mark Larkham's Mitre 10 Racing 

Falcon. Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

44
Four Siku 1:64 scale diecast Minibuses. As new in original 

packaging. (4)  ($15­$30)
$10

45
Greenlight 1:64 scale diecast Volkswagen Samba Bus. As new on 

sealed card.  ($10­$20)
$5
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Lot No. Description Starts at

46
Greenlight 1:64 scale diecast Will Power Racing Car. As new on 

sealed card.  ($10­$20)
$5

47
Hot Wheels Pro Racing 1:64 scale Ted Musgrave Ford Taurus 

with Toolbox. As new on sealed card.  ($10­$20)
$5

48
Two Hot Wheels 2012 Ford Racing Cars. As new on good sealed 

cards. (2)  ($15­$30)
$10

49
Three Hot Wheels Cars: 1938 Phantom Corsair; Jaguar D Type; 

and Dogfighter. As new on sealed cards. (3)  ($20­$40)
$15

50
Six Hot Wheels Atari Themed Vehicles. As new on sealed cards. 

(6)  ($30­$60)
$20

51
Reader's Digest 32-491 Set of six diecast & plastic Vintage Cars, 

approx. 1:72 scale. As new on very good sealed card.  ($10­$20)
$5

52
Seven Johnny Lightning 1:64 scale diecast Cars. As new on 

sealed cards. (7)  ($30­$60)
$20

53
Top Gear 1:64 scale diecast FJ Holden Delivery Van "Daily 

Telegraph", grey. Very good/excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

54

Matchbox "The Australian Vintage Collection" Set of six Model A 

Ford Vans: "Tyrrells"; "McWilliams"; "Yalumba Port"; "Houghton"; 

"Penfolds"; and "Hardys". Boxed as new.  ($30­$60)

$20

55
Matchbox Collectibles Complete Set of eight "Power of the Press" 

Newspaper Vans. Excellent in excellent boxes. (8)  ($60­$100)
$50

56
Matchbox Collectibles DYG04-M 1953 Buick Skylark. Boxed as 

new.  ($30­$50)
$20

57
Matchbox Collectibles DYM36097 Ford Aeromax Tractor Trailer 

"Jack Daniels". Boxed as new.  ($40­$80)
$30

58

Matchbox Collectibles DYM37598 1969 Bud "Racing" Dodge 

Charger. Boxed as new, one corner of box slightly crushed.  

($30­$50)

$20

59
Matchbox Collectibles DYM37599 1971 Plymouth Barracuda 

"Budweiser Flying Fish". Boxed as new.  ($30­$50)
$20

60
"High Speed" 1:43 scale diecast BMW McLaren F1 GTR. Excellent 

in very good plastic display case.  ($15­$25)
$10
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Lot No. Description Starts at

61
"High Speed" 1:43 scale diecast Mercedes Benz CLK-GTR. As 

new in very good/excellent box.  ($15­$25)
$10

62
Auto Art 51701 1:43 scale diecast Dodge Viper SRT-10, red. 

Excellent in very good box.  ($20­$30)
$10

63
Two Auto Art 1:43 scale diecast Holden Monaros. As new in very 

good/excellent boxes. (2)  ($20­$40)
$10

64
Cararama 1:43 scale diecast Lotus Europa, white. As new in very 

good box.  ($20­$30)
$10

65
Classic Carlectables 1:43 scale diecast Ford Ute, orange. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$15

66
Classic Carlectables 1:43 scale diecast Ford Ute, blue. Very 

good/excellent in very good box.  ($20­$40)
$15

67
Classic Carlectables 1:43 scale diecast Ford XR8 Ute, red. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$15

68
Classic Carlectables 1:43 scale diecast Warren Luff Cooper's Ford 

Falcon XR8. Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

69 Ford FPV Baseball Cap. A bit grubby. Good.  ($10­$20) $5

70
Hot Wheels 22806 1:43 scale diecast Williams FW20 F1 Racing 

Car. Boxed as new.  ($20­$40)
$10

71
Hot Wheels BMW M3 GT2. Some scratches on roof. As new on 

sealed card.  ($10­$20)
$5

72
Shell "Collezione" 1:43 scale diecast Ferraris F40, yellow. As new 

in very good/excellent box.  ($10­$20)
$5

73
Shell "Collezione" 1:43 scale diecast Ferraris F50, red. Boxed as 

new.  ($10­$20)
$5

74
Three Shell "Collezione Classico" 1:43 scale diecast Ferraris. As 

new in very good/excellent boxes. (3)  ($20­$40)
$15

75
Six Shell "Collezione" 1:43 scale diecast Ferraris. As new in very 

good/excellent boxes. (6)  ($30­$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

76
Six Maisto 1:43 scale pullback-action Cars. Excellent in very good 

boxes. (6)  ($20­$40)
$15

77
Solido 1530 1:43 scale diecast Renault Twingo. Excellent in fair 

box.  ($10­$20)
$5

78
Solido 1903 1:43 scale diecast Citroën 15cv. Excellent in very good 

box.  ($15­$30)
$10

79
Solido 3602 1:50 scale diecast Snow Plough. Very good/excellent 

in fair box.  ($15­$30)
$10

80
Solido 4059 1:43 scale diecast Renault 40cv Berline. Excellent in 

very good box.  ($10­$20)
$5

81
Solido 4416 diecast Citroën C4F Fourgon Van "BP Energol". 

Length 105mm. Excellent in very good box.  ($10­$20)
$5

82
Solido 4430 1:43 scale diecast Porsche 9174.9 litre. Excellent in 

very good box.  ($10­$20)
$5

83
Solido 4538 1:43 scale diecast Renault 4cv Découvrable. Excellent 

in very good box.  ($10­$20)
$5

84

Three "Potato Car" 1:43 scale diecast Cars: BMW 320i STW Cup; 

Porsche 911 GT2; and Mercedes Benz CLK-GTR. As new in very 

good/excellent boxes. (3)  ($20­$40)

$15

85

Two Dimension 4 "Race Image" 1:43 scale diecast Cars: Sterling 

Marlin Chevy Monte Carlo; and Mark Martin Ford Taurus. As new 

in very good/excellent boxes. (2)  ($30­$60)

$20

86

Two Welly 1:43 scale diecast Ford Mustangs: 1970 Mustang, 

yellow; and 1999 Mustang GT, metallic grey. Boxed as new. (2)  

($40­$60)

$30

87
Trax TR6F 1:43 scale diecast Holden EH Premier Wagon, metallic 

turquoise. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

88
Trax TR8B 1:43 scale diecast Ford XL Falcon Squire, black. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20

89
Trax TR11F 1:43 scale diecast Valiant Charger R/T, magenta. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20

90
Trax TR13B 1:43 scale diecast Holden FC Sedan, red & white. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

91
Trax TR13L 1:43 scale diecast Holden FC Special Sedan, 2-tone 

green. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

92
Trax TR16 1:43 scale diecast Holden VL Commodore Sedan, 

metallic brown. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

93
Trax TR17D 1:43 scale diecast Holden HQ SS Sedan, red & black. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20

94
Trax TR20K 1:43 scale diecast Holden FB Special Sedan, red & 

white. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

95

Trax Set of four 1:43 scale diecast Holden FB Sedan Taxis: TR20F 

"RSL Taxis"; TR20G "Red Top Taxi Service"; TR20H "Ascot 

Taxis"; and TR20J "Suburban Taxis". Boxed as new. (4)  

($150­$200)

$100

96
Trax TR23C 1:43 scale diecast Holden HZ Sandman Van "Sea 

Witch". Boxed as new.  ($60­$100)
$50

97
Trax TR26C 1:43 scale diecast Ford Falcon XK Deluxe Sedan, red 

& white. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

98
Trax TR28E 1:43 scale diecast Holden Torana A9X, Bathurst 1977 

Jansen/Perkins. Boxed as new.  ($40­$60)
$30

99
Trax TR31B 1:43 scale diecast Holden HZ Kingswood Ute, yellow 

weathered. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

100
Trax TR32B 1:43 scale diecast Holden HR Special Sedan, maroon 

& white. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

101
Trax TR32C 1:43 scale diecast Holden HR Premier Sedan, 

metallic grey. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

102
Trax TR33C 1:43 scale diecast Holden Torana GTR-XU1, Bathurst 

1971 Colin Bond. Boxed as new.  ($40­$80)
$30

103
Trax TR36B 1:43 scale diecast Chrysler S Series Valiant, beige. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20

104
Trax TR37 1:43 scale diecast Holden HG Monaro GTS-350, 

metallic green. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

105
Trax TR37D 1:43 scale diecast Holden FB Utility "Golden Fleece". 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

106
Trax TR38C 1:43 scale diecast Ford XL Falcon Squire Wagon, 

emu grey. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

107
Trax TR45 1:43 scale diecast Holden HQ One-Tonner Cab 

Chassis Flatbed Truck, red. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

108
Trax TR46 1:43 scale diecast Holden HX Sandman Ute, orange. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20

109
Trax TR54 1:43 scale diecast Holden EH Utility, light green. Boxed 

as new.  ($30­$60)
$20

110
Trax TR59 1:43 scale diecast Holden HQ Monaro GTS 4-door, 

yellow & black. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

111
Trax TR69 1:43 scale diecast Ford XD Falcon Utility, yellow. Boxed 

as new.  ($30­$60)
$20

112
Trax TR70B 1:43 scale diecast Ford XD Falcon Panel Van 

"Amoco", white. Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

113
Trax TR70C 1:43 scale diecast Ford XD Falcon Sundowner Panel 

Van, blaze yellow. Excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

114
Trax TR71 1:43 scale diecast Ford XE Falcon Utility, saffron beige. 

Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

115
Trax TR72 1:43 scale diecast Ford XE Falcon Panel Van "Repco", 

white. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

116
Trax TR73 1:43 scale diecast Holden FB Utility, light green. Boxed 

as new.  ($30­$60)
$20

117
Trax TR75 1:43 scale diecast Ford Falcon XF Utility, Monza red. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

118
Trax TR75 1:43 scale diecast Ford Falcon XF Utility, Monza red. 

Missing tray cover. Very good/excellent in good box.  ($30­$60)
$20

119
Trax TR76 1:43 scale diecast Ford Falcon FX Panel Van Trax 25th 

Anniversary", chromed. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

120
Trax TR77 1:43 scale diecast Ford XG Falcon SL Longreach Ute, 

Atlantis blue. Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

First Monday Toy Auction March 2020 Page 8 of 27



Lot No. Description Starts at

121
Trax TR77B 1:43 scale diecast Ford XG Falcon SL Longreach Ute, 

mocha brown. Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

122
Trax TR79 1:43 scale diecast Ford XH Falcon Utility, reef green. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

123
Trax TR79B 1:43 scale diecast Ford XH Falcon Utility, Mauritius 

blue. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

124
Trax TR84C 1:43 scale diecast Ford Falcon GL Taxi "De-luxe Red 

Cabs". Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

125
Trax TR84D 1:43 scale diecast Ford Falcon GL Taxi "Silver Top". 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

126
Trax TR84E 1:43 scale diecast Ford Falcon GL Taxi "Black & 

White". Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

127
Trax TR84F 1:43 scale diecast Ford XD Falcon ESP Sedan, silver 

grey. Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

128

Trax TR85C 1:43 scale diecast Ford XE Falcon Sedan 

Queensland Police Car, white. Excellent in very good box.  

($40­$80)

$30

129
Trax TR86 1:43 scale diecast Ford XF Falcon GL Sedan, ice blue. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

130
Trax TR88B 1:43 scale diecast Holden EK Special Station Sedan, 

cameo beige. Boxed as new.  ($30­$60)
$20

131
Trax TR93 1:43 scale diecast Holden FC Van "Robert Timms". 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20

132
Trux TX14B 1:76 scale diecast Mercedes Minibus. Boxed as new.  

($30­$60)
$20

133
Trux TX16G 1:76 scale diecast 1980 Denning Mono Coach 

"Deluxe Coachlines". Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

134

Trux TX17E 1:76 scale diecast 1970 Atlantean Double Deck Bus 

"Bondi Junction", with "Bankcard" advertisement. Very 

good/excellent.  ($30­$60)

$20

135

Trux TX18 1:76 scale diecast 1951 AEC Regal Mark III Single 

Deck Bus "Burwood". Some scratches on roof. Very good.  

($30­$60)

$20

First Monday Toy Auction March 2020 Page 9 of 27



Lot No. Description Starts at

136
Two Trux 1:76 scale diecast Double Deck Sydney Buses: "Coogee 

Beach" and "Balmoral". Very good. (2)  ($50­$100)
$35

137

Two Trux 1:76 scale diecast Double Deck Sydney Buses: 

"Watsons Bay" and "Maroubra Beach". A little scuffing. Very good. 

(2)  ($50­$100)

$35

138
Two Trux 1:76 scale diecast Single Deck Sydney Buses: 

"Bankstown" and "Rozelle". Very good. (2)  ($50­$100)
$35

139

Monogram 0067 1:32 scale 50th Anniversary Phantom Mustang Kit 

(unassembled). With transparent body and internal detail. With 

instructions, appears complete. Very good in good box.  ($40­$80)

$25

140
New-Ray 1:32 scale diecast 1998 Mercedes SLK, metallic silver. 

Excellent in good box.  ($20­$40)
$10

141
Bburago 1:32 scale diecast 2011 Red Bull Mark Webber Racing 

Car. As new in very good box.  ($20­$40)
$10

142
Bburago 1:32 scale diecast 1970 Ford Capri RS2600, red & black. 

Boxed as new.  ($20­$40)
$10

143
Franklin Mint 1:24 scale diecast Al Capone's Armoured Cadillac. 

Excellent in original packaging.  ($80­$150)
$60

144
Franklin Mint B11TL12 1:24 scale diecast 1958 Edsel Citation, 

pink. Excellent in original packaging.  ($80­$150)
$60

145

Mint & Boxed MM004 1:25 scale Holden FJ Van "Woolworths", 

red. Limited edition, with certificate. Very good/excellent in good 

box.  ($30­$60)

$20

146
Two Maisto 1:24 scale diecast Ford Mustangs. Some scuffing. 

Good/very good. (2)  ($30­$60)
$20

147
1:24 scale diecast For Mustang Convertible, black. Boxed as new.  

($40­$60)
$30

148
1:24 scale diecast For Mustang Convertible, red. Boxed as new.  

($40­$60)
$30

149
1:24 scale diecast Volkswagen 1600. Some scuffing and 

scratches. Fair/good.  ($20­$40)
$10

150
GMP 7302 1:25 scale diecast Dean Jacobs Sprint Car. Boxed as 

new.  ($30­$60)
$20
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151
Maisto 1:24 scale diecast 1970 Dodge Challenger R/T, metallic 

silver. Some scuffing. Good.  ($20­$40)
$10

152
Maisto 1:24 scale diecast 1970 Dodge Challenger R/T, red & 

black. Very good.  ($20­$40)
$10

153
Motor Max 1:24 scale diecast GT Racing Mazda RX-8, green. 

Boxed as new.  ($20­$40)
$10

154
Plastic Display Case, suitable for 1:24 scale car. 266mm x 141mm 

x 95mm. Very good/excellent.  ($15­$25)
$10

155
Plastic Display Case, suitable for 1:18 scale car. 355mm x 155mm 

x 155mm. Excellent.  ($15­$25)
$10

156
Book: "Along Hornby Lines", Bernard Huntington, 72pp hard cover 

(Oxford 1976). Very good/excellent.  ($30­$60)
$20

157
Four Hornby O-gauge NE 4-wheel Open Wagons. Fair/good. (4)  

($30­$50)
$20

158

Four items of Hornby O-gauge Rolling Stock: Brake Van, Side 

Tipping Wagon, and Crane Wagon, all fair; and pre-war bogie 

Pullman Coach, in pieces, poor. (4)  ($30­$50)

$20

159
Hornby O-gauge 3-rail LNER 0-4-0 Locomotive, without tender. 

Mech has been replaced. Untested, fair.  ($50­$100)
$40

160
Hornby O-gauge 4-wheel Crane Wagon. Good, with repro box.  

($30­$50)
$15

161
Hornby O-gauge 4-wheel GW Cattle Wagon. Has been repainted. 

Very good, with repro box.  ($20­$40)
$10

162
Hornby O-gauge 4-wheel Rotary Tipping Wagon "Trinidad". Fair, 

with repro box.  ($20­$40)
$10

163
Hornby O-gauge clockwork LNER 0-4-0 Locomotive & Tender No. 

3132. Very rusty but runs well. Fair.  ($50­$100)
$40

164

Hornby O-gauge 2E Station "Ripon", with electric lighting and extra 

ramps. Has been dismantled, some parts missing, some 

scratches, paintwork largely intact. Good.  ($250­$350)

$160

165
Hornby O-gauge 4-wheel Cement Wagon "Portland", yellow. Fair, 

with repro box.  ($30­$50)
$20
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166
Hornby O-gauge pre-war LMS 4-wheel Crane Wagon. Fair/good.  

($30­$60)
$20

167
Hornby O-gauge LMS 4-wheel Hopper Wagon, green. Fair, with 

repro box.  ($20­$40)
$15

168
Hornby O-gauge LMA 4-wheel Passenger Brake Van. Roof has 

been overpainted. Fair in good box.  ($20­$30)
$10

169
Hornby O-gauge 4-wheel Gas Cylinder Wagon. Fair, with repro 

box.  ($30­$50)
$10

170

Hornby O-gauge 3-rail LMS 0-4-0 Locomotive with Tender No. 

2710. Mech has been replaced. Untested, good/very good.  

($50­$100)

$40

171
Hornby O-gauge 4-wheel NE Cattle Wagon. Fair, with repro box.  

($20­$40)
$10

172
Hornby Series O-gauge No.1 Water Tank. Missing hose and chain, 

some rust. Poor/fair in original box bottom only.  ($40­$60)
$20

173
Hornby Series O-gauge LNER 4-wheel Bake Van. A little paint 

loss, roof has been overpainted. Good/very good.  ($20­$30)
$10

174
Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Esso". Some paint loss 

and rust spotting. Fair, with repro box.  ($30­$60)
$20

175

Hornby O-gauge clockwork LNER 4-4-4 Tank Locomotive, green. 

Tested and working. Some paint loss, one con rod is missing a 

nut. Fair.  ($300­$600)

$180

176
Hornby pre-war O-gauge LNEW 4-wheel Open Wagon. Fair, with 

repro box.  ($30­$60)
$20

177 Hornby O-gauge LMS 4-wheel Meat Van. Fair.  ($20­$40) $15

178 Hornby O-gauge LMS 4-wheel Flat Wagon. Fair/good.  ($20­$40) $10

179
Three Hornby O-gauge NE 4-wheel Flat Wagons. Good. (3)  

($20­$40)
$15

180
Hornby Series O-gauge GW Lumber Wagon with Load. Some 

paint loss. Good/very good in fair box.  ($50­$80)
$40
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181
Hornby O-gauge NE 4-wheel Flat Wagon with LNER Container. 

Good.  ($30­$60)
$20

182
Hornby O-gauge No. 50 4-wheel Tank Wagon "Shell Lubricating 

Oil", yellow. Fair/good, with repro box.  ($30­$60)
$20

183
Hornby O-gauge pre-war LNER 4-wheel Crane Wagon. Fair/good.  

($30­$60)
$20

184
Hornby O-gauge Southern 4-wheel Milk Wagon. Fair/good, with 

repro box.  ($30­$60)
$20

185 Quantity of O-scale metal Milk Churns. Good. (17)  ($40­$60) $30

186
Hornby pre-war O-gauge Southern 4-wheel Flat Wagon with 

Container, OAG. Fair, with repro box.  ($40­$80)
$30

187

Hornby Series O-gauge NE 4-wheel Covered Wagon. A little rust 

spotting. Good/very good, with repro cover and repro box.  

($30­$60)

$20

188
Hornby Series O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Shell Motor Spirit", 

red, OAG. Fair, with repro box.  ($30­$60)
$20

189
Two Hornby O-gauge LMS 4-wheel Open Wagons. Fair. (2)  

($20­$40)
$10

190
Two Hornby O-gauge No. 2 Clockwork Mechanisms, with wheels. 

Good. (2)  ($40­$60)
$30

191

Three O-gauge Clockwork Mechanisms. Each with four drive 

wheels, two with chassis. One runs well, the others need attention. 

As is. (3)  ($30­$60)

$20

192 Three O-gauge Electric Mechanisms. Good. (3)  ($30­$60) $20

193
Bing O-gauge 3-rail Electric Mechanism, with four drive wheels. 

Untested, very good.  ($30­$60)
$20

194
Bing O-gauge Clockwork Mechanism, with four drive wheels. Has 

been restored, with key, tested and working. Very good.  ($40­$60)
$30

195
Bing O-gauge 4-wheel Cattle Wagon. Has been overpainted. Very 

good.  ($20­$40)
$15
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196
Bing O-gauge 4-wheel Flat Wagon with Timber Load. Good.  

($30­$60)
$25

197
Bing O-gauge 4-wheel Timber Wagon, without load. Good.  

($30­$60)
$20

198
Bassett-Lowke Catalogue c. 1937. 146pp, in comb binder. Good.  

($30­$60)
$20

199
Fandor O-gauge 4-wheel Tank Wagon. Some scuffing and 

discolouration, a little rust. Fair.  ($40­$80)
$20

200
German O-gauge 2-rail 0-4-0 Locomotive & Tender. Untested, 

fair/good.  ($100­$150)
$80

201
KBN O-gauge 4-wheel 1st/3rd Passenger Coach and Brake Van. 

Good. (2)  ($50­$90)
$40

202
KBN O-gauge 4-wheel 1st/3rd Passenger Coach. Roof has been 

repainted. Good.  ($30­$50)
$20

203

Four Fleischmann O-gauge 4-wheel Wagons: Low Side Wagon 

with Vigie; Timber Wagon with Load; Beer Van with Vigie; and 

Tank Wagon "Esso". Very good. (4)  ($150­$200)

$80

204

Four Fleischmann O-gauge 4-wheel Wagons: Low Side Wagon 

with Cover; Low Side Wagon; Logging Wagon with Load; and Beer 

Van with Vigie. Good/very good. (4)  ($150­$200)

$80

205
Fleischmann O-gauge 4-wheel 2nd/3rd Passenger Coach and 

Guard's Van, red & cream. Good in poor boxes. (2)  ($40­$60)
$30

206
Fleischmann O-gauge clockwork 0-4-0 Tank Locomotive, black. 

Tested and working. Good/very good.  ($60­$100)
$50

207
Fleischmann O-gauge 4-wheel 1st/2nd Passenger Coach. Very 

good/excellent in fair box.  ($40­$60)
$20

208
Six Fleischmann O-gauge 4-wheel Wagons. Three good and 

complete; three with missing or broken parts, poor/fair.  ($70­$100)
$60

209

Three Fleischmann O-gauge 4-wheel 2nd/3rd Passenger 

Coaches. Two roofs have been repainted. Very good. (3)  

($90­$120)

$60

210
Three Fleischmann O-gauge 4-wheel Passenger Coaches: two 

2nd/3rd Coaches and a Baggage Van. Good. (3)  ($90­$120)
$60
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211

Three Fleischmann O-gauge 4-wheel Wagons: Low Side Wagon, 

with frame for cover; Tank Wagon "Aral"; and Refrigerated Van. 

Very good. (3)  ($90­$120)

$80

212
Two Fleischmann O-gauge 1st/2nd 4-wheel Passenger Coaches, 

green. Very good. (2)  ($50­$90)
$40

213

Two Fleischmann O-gauge 4-wheel 2nd/3rd Passenger Coaches. 

Roofs may have been overpainted. Very good, one in poor box. (2)  

($60­$80)

$40

214
Two Fleischmann O-gauge Guards' Vans, green. One very good; 

one missing door, good. (2)  ($50­$90)
$40

215
Two German O-gauge 4-wheel 2nd/3rd Passenger Coaches. A 

little paint loss. Good/very good. (2)  ($60­$120)
$50

216

O-gauge 3-rail DB Type 144 Electric Locomotive. Originally a 

display model, modified by Bill Goddard for 12V running. Untested, 

fair in very good wooden storage box.  ($200­$400)

$100

217
Rivarossi 7283-BU O-gauge 2-rail 0-6-0 Tank Locomotive No. 60, 

black. Untested, very good in very good wooden box.  ($150­$200)
$80

218

Book: "The collector's all-colour guide to Toy Trains", Ron 

McCrindell, 128pp hard cover (Salamander 1985). Very 

good/excellent.  ($30­$50)

$20

219

Three On30 Wagon Kits (unassembled): Chivers Box Car; RJ 

Models Innisfail Tramway Closed Van; and Boulder Valley 

Pulpwood Car. As new in sealed packets. (3)  ($60­$90)

$50

220

Two Boulder Valley Models On30 Rolling Stock Kits 

(unassembled): 524 High Side Gondola; and 507 Caboose & Flat 

Car. Excellent in very good boxes. (2)  ($60­$90)

$50

221

Two Chivers On30 Rolling Stock Kits (unassembled): RC7849 20' 

Flat Car; and RC7848 20' Gondola. As new in sealed packets. (2)  

($80­$120)

$60

222
Two Puffing Billy Models HOn3 Bogie Sets. As new in sealed 

packets. (2)  ($20­$30)
$15

223

Quantity of N-gauge Track from Peco. Atlas and others. Approx. 

twenty-four sections of various lengths, 650mm to 760mm. Very 

good. (24+)  ($30­$60)

$20

224
Atlas 45273 N-gauge CP bogie Box Car. With Kadee couplings. 

Boxed as new.  ($15­$30)
$10

225
Atlas 45742 N-gauge C&NW bogie Box Car. With Kadee 

couplings. Boxed as new.  ($15­$30)
$10
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226
Atlas 49201 N-gauge SD-60M Diesel Locomotive No. 6058. 

Untested, excellent in excellent box.  ($100­$200)
$80

227
Five Atlas 36744A N-gauge Burlington bogie Box Cars. With 

Kadee couplings. Excellent in excellent boxes. (5)  ($90­$120)
$70

228

Atlas 49315 N-gauge CSX "Patch Job" SD-50 Diesel Locomotive. 

With Kadee couplings. Untested, excellent in very good box.  

($100­$200)

$80

229

Four Atlas N-gauge bogie Box Cars: three 30069 FGE; and one 

45371 Burlington. With Kadee couplings. Boxed as new. (4)  

($50­$90)

$45

230

Atlas 49316 N-gauge NS SD-50 Diesel Locomotive No. 5426. With 

Kadee couplings. Untested, excellent in very good box.  

($100­$200)

$80

231

Atlas 51919 N-gauge Canadian National Dash-8 Diesel 

Locomotive No. 2461. With Kadee couplings. Untested, excellent 

in very good box.  ($100­$200)

$80

232
Dapol NC-067 N-gauge Pendolino Mk 3 4-car Passenger Set 

"Virgin", unpowered. Excellent in very good box.  ($90­$150)
$60

233
Five N-gauge bogie Box Cars, all with different roadnames. With 

Kadee couplings. Excellent in excellent boxes. (5)  ($80­$100)
$50

234

Four Intermountain Railway Co. N-gauge bogie Canton Tank Cars. 

With Kadee couplings. Very good/excellent in very good boxes. (4)  

($80­$100)

$50

235

Four Intermountain Railway Co. N-gauge Santa Fe "El Capitan" 

bogie Refrigerator Cars. Excellent in very good boxes. (4)  

($80­$100)

$60

236

Fox Valley Models N-gauge Union Pacific ES44AC Diesel 

Locomotive No. 5354. Untested, excellent in excellent box.  

($100­$150)

$90

237
Heljan N607 N-scale Diesel Fuelling Rack. Without instructions. 

Very good in good box.  ($20­$40)
$10

238
IHC 200-14 N-scale Store Homes Buildings Kit (unassembled). As 

new in sealed packet.  ($30­$50)
$20

239
Micro Ace A0940 N-gauge ED76-20 Electric Locomotive. 

Untested, excellent in excellent box.  ($100­$150)
$80

240
Micro Ace A-2770 N-gauge 3-car Passenger Set. One car 

powered. Untested, excellent in excellent box.  ($80­$120)
$60
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241
Micro Ace A6409 N-gauge D52-468 2-8-2 Locomotive & Tender. 

Untested, excellent in excellent box.  ($150­$250)
$100

242
Quantity of BLMA N-scale Accessories and Scenic Materials. 

Excellent, most in sealed packets. (6)  ($20­$40)
$10

243
Railway Express Miniatures 2191 N-scale Soda Machine Detail 

Set. As new on sealed card.  ($20­$40)
$10

244
Seven Walthers N-scale Shipping Containers. As new in sealed 

packets. (7)  ($20­$40)
$15

245 Three N-gauge bogie Goods Wagons. Very good. (3)  ($20­$40) $10

246 Toytec N-scale Set of four Cars. Boxed as new.  ($20­$40) $15

247
Two Micro-Trains N-gauge Passenger Bogie Sets (two pairs). As 

new on sealed cards. (2)  ($15­$25)
$10

248

Two Walthers N-gauge C&O Items: bogie Sleeping Car and bogie 

Baggage Car, With Kadee couplings. Excellent in very good boxes. 

(2)  ($60­$120)

$50

249
Walthers 932-8111 N-gauge Set of five TTX Articulated Double 

Stack Cars. Boxed as new.  ($50­$90)
$40

250
Walthers 933-3221 N-scale "New River Mining Company" Building 

Kit (unassembled). As new in sealed box.  ($30­$50)
$20

251
Tomix 2133 N-gauge JR Electric Locomotive Type EF81 

"Hokutosei". Untested, excellent in excellent box.  ($100­$200)
$80

252

Tomix 92310 N-gauge JR Limited Express Series KIHA71 "Yufuin 

no Mori I" 4-car Passenger Set. One car powered. Untested, 

excellent in excellent box.  ($200­$250)

$150

253

Tomix 92781 N-gauge JR Limited Express Series KIA 1832550 

"HET" 6-car Passenger Set. One car powered. Untested, excellent 

in excellent box.  ($250­$350)

$200

254
Two Tomix 2774 N-gauge bogie Flat Wagons. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($30­$50)
$25

255
Kato 176-1202/1208 N-gauge Western Pacific F3 Diesel 

Locomotive A-B Set. Untested, boxed as new. (2)  ($200­$350)
$180
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256
Five Kato N-gauge Wagons of various types. Excellent in very 

good boxes. (5)  ($80­$100)
$60

257

Kato 10-358 N-gauge E352 Series "Super Azusa" 8-car Passenger 

Set, one car powered; with 10-359 4-car Addon Set. Untested, 

excellent in excellent boxes. (2)  ($300­$400)

$250

258
Kato 106-076 N-gauge Santa Fe Super Chief 8 Car Coach Set. 

Without track. Excellent in very good box.  ($250­$350)
$200

259

Kato 10-566 N-gauge M250 Series Super Rail Cargo Set, one car 

powered; with 4-car Addon Set. Untested, excellent in very good 

boxes. (2)  ($300­$400)

$250

260
Kato 3024 N-gauge JR EF64 Electric Locomotive. Untested, 

excellent in very good box.  ($90­$150)
$80

261
Two Kato N-gauge 8017 bogie Gondola Wagons. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($30­$50)
$25

262

Kato 10-399 N-gauge E26 Series "Cassiopeia" 6-car Passenger 

Set, unpowered; with 10-400 6-car Addon Set. Untested, excellent 

in excellent boxes. (2)  ($300­$400)

$250

263

Two Kato N-gauge Amtrak Superliner Phase IVb Passenger 

Coach Sets: 106-3513 Set A and 106-3514 Set B. Each contains 

four cars. Boxed as new. (2)  ($250­$350)

$200

264

Kato 10-433 N-gauge E257 Series "Azusa/Kaiji" 7-car Passenger 

Set. One car powered. Untested, excellent in very good box.  

($250­$350)

$200

265

Kato 10-474 N-gauge 251 Series "Super View Odoriko" 6-car 

Passenger Set, one car powered; with 10-475 4-car Addon Set. 

Untested, excellent in excellent boxes. (2)  ($300­$400)

$250

266
Kato 3045 N-gauge EH200 Articulated Electric Locomotive "Blue 

Thunder". Untested, excellent in excellent box.  ($150­$250)
$120

267
Quantity of Kato HO/N-gauge Track Accessories. One 

unpackaged, the others as new in sealed packets. (7)  ($20­$40)
$10

268
Kato 106-6125 N-gauge BNSF Set of three Double Stack Cars. 

Excellent in very good box.  ($100­$150)
$70

269
Kato 106-6126 N-gauge BNSF Set of three Double Stack Cars. 

Excellent in very good box.  ($100­$150)
$70

270
Kato 23-508 "Dio Town" N-scale Set of four Vehicles. As new in 

sealed packaging.  ($80­$120)
$60
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271
Kato 7007-2 N-gauge JR DF200 Electric Locomotive "Red Bear". 

Untested, excellent in excellent box.  ($90­$150)
$80

272
Three Kato N-gauge bogie Passenger Coaches: Nos. 5001, 5002 

and 5003. Excellent in excellent boxes. (3)  ($50­$80)
$40

273

Kato 10-830 N-gauge D-51 Passenger Set: 2-8-2 Locomotive & 

Tender with three bogie Coaches. Untested, excellent in excellent 

box.  ($200­$300)

$150

274
Kato 3021-1 N-gauge EF81 Electric Locomotive. Untested, 

excellent in excellent box.  ($90­$150)
$80

275

Kato 10-809 N-gauge Goods Wagon Set. Contains bogie Open 

Wagon; bogie Tank Wagon; bogie Container Wagon; two 4-wheel 

Closed Wagons; and 4-wheel Caboose. Excellent in very good 

box.  ($100­$150)

$70

276
Large multi-compartment wooden Storage Case for N-gauge 

Trains. Very good.  ($20­$40)
$10

277
Twenty Issues of "Australian" Model Railway" Magazine. Excellent. 

(20)  ($20­$40)
$10

278

Three Australian Railway VHS Videos: "Days of Steam"; "Steam 

Across the Mountains"; and "Source to Sea". Very good in good 

boxes. (3)  ($20­$40)

$10

279

Three SDS HO-gauge bogie Wagons: Refrigerator Van; Electrical 

Branch Van; and WV Van. With Kadee couplings. Excellent in 

excellent (wrong) box. (3)  ($100­$200)

$90

280

Mansfield (Samhongsa) HO-gauge brass NSW SRA 45 Class 

Diesel Locomotive No. 4522, Tuscan. With Kadee couplings. 

Untested, excellent in very good box.  ($400­$600)

$350

281
Austrains HO-gauge NSW 4-wheel S Truck, black. With Kadee 

couplings. Excellent.  ($30­$60)
$20

282
Austrains HO-gauge NSW 4-wheel S Truck, cream. With Kadee 

couplings. Excellent.  ($30­$60)
$20

283

Auscision HO-gauge NSWGR 422 Class Diesel Locomotive No. 

42220, Tuscan. With Kadee couplings. Untested, excellent in 

excellent box.  ($250­$350)

$200

284
Berg's HO-gauge brass NSWGR PHG bogie Guard's Van, grey. 

With Kadee couplings. Very good in very good box.  ($80­$100)
$60

285
Berg's HO-gauge NSW BN 1st Class bogie Passenger Coach. 

With Kadee couplings. Very good.  ($50­$100)
$40
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286

Austrains "Neo" FO027 HO-gauge NSWGR End Platform bogie 

Coach, blue. With Kadee couplings. Excellent in excellent box.  

($40­$80)

$20

287
HO-gauge NSWR JHG bogie Guard's Van. With Kadee couplings. 

Very good.  ($40­$80)
$30

288

Austrains HO-gauge NSWGR 35 Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender No. 3508, black. With rear Kadee coupling. Untested, 

excellent.  ($300­$500)

$250

289
HO-gauge bogie Water Gin, yellow. With Kadee couplings. 

Excellent.  ($40­$80)
$30

290
HO-gauge NSW bogie Hopper Wagon with Ballast Load. With 

Kadee couplings. Very good/excellent.  ($30­$60)
$20

291
Eureka HO-gauge NSWGR 40 Class Diesel Locomotive No. 4002, 

blue. With Kadee couplings. Untested, excellent.  ($300­$500)
$250

292
Five HO-gauge NSW BBW & NHWF bogie Hopper Wagons. With 

Kadee couplings, one detached. Excellent. (5)  ($150­$250)
$100

293

Eight Callipari HO-gauge NSW Riverina Express bogie Passenger 

Coaches. With Kadee couplings. Excellent in very good plastic 

carrying case. (8)  ($500­$1000)

$400

294

Mansfield (Samhongsa) HO-gauge brass NSWGR 44 Class Series 

I Diesel Locomotive, unpainted, without couplings. Untested, 

excellent in very good box.  ($400­$600)

$300

295
HO-gauge bogie BBP Van. With Kadee couplings. Very 

good/excellent.  ($40­$80)
$30

296

Mansfield (Samhongsa) HO-gauge brass NSWGR 421 Class 

Diesel Locomotive No. 42108, candy. With Kadee couplings. 

Untested, very good/excellent in very good box.  ($400­$600)

$350

297
HO-gauge NSW bogie JHG Guard's Van. With Kadee couplings. 

Excellent.  ($50­$100)
$40

298
Kit-built HO-gauge NSW bogie Guard's Van, grey. With Kadee 

couplings. Good.  ($30­$60)
$20

299
Lima HO-gauge NSW MBE 1st Class bogie Passenger Coach. 

With Kadee couplings. Excellent.  ($30­$60)
$20

300

Mansfield (Samhongsa) HO-gauge brass NSW SRA 45 Class 

Diesel Locomotive No. 4516, candy. With Kadee couplings. 

Untested, excellent in good box.  ($400­$600)

$350
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301

Powerline HO-gauge NSW 48 Class Diesel Locomotive No. 4836, 

"125 Years". With Kadee couplings. Untested, very good.  

($200­$300)

$150

302
HO-gauge NSW KHG bogie Guard's Van. With Kadee couplings. 

Very good.  ($30­$60)
$20

303
Powerline HO-gauge NSW KB bogie Parcels Van, candy. With 

Kadee couplings. Good/very good.  ($30­$60)
$20

304
HO-gauge NSW SHG bogie Van. With Kadee couplings. Excellent.  

($40­$80)
$30

305

Japanese HO-gauge NSWGR 36 Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender No. 3609, green. With rear Kadee coupling. Untested, 

excellent.  ($500­$800)

$400

306

Mansfield (Samhongsa) HO-gauge brass NSWGR 421 Class 

Diesel Locomotive No. 42101. With Kadee couplings. Untested, 

excellent in very good box.  ($400­$600)

$350

307
Trainorama HO-gauge NSW MHG bogie Guard's Van, red. With 

Kadee couplings. Excellent.  ($40­$60)
$25

308

Mansfield (Samhongsa) HO-gauge brass NSWGR 43 Class Diesel 

Locomotive, unpainted, without couplings. Untested, very good in 

very good box.  ($400­$600)

$350

309

Six Berg's HO-gauge NSW South Coast bogie Passenger 

Coaches, green & cream. With Kadee couplings. Excellent in very 

good plastic carrying case. (6)  ($500­$1000)

$400

310

Mansfield (Samhongsa) HO-gauge brass NSWGR 40 Class Diesel 

Locomotive No. 4001, Tuscan. With Kadee couplings. Untested, 

excellent in very good box.  ($600­$800)

$500

311
Two Auscision HO-gauge bogie 56' Underframe Wagons. With 

Kadee couplings. Excellent. (2)  ($80­$120)
$60

312 Trax HO-gauge bogie Guard's Van, yellow. Excellent.  ($30­$60) $20

313

Precision Scale Models (Samhongsa) HO-gauge brass NSWGR 

EMD 422 Class Diesel Locomotive No. 42220, Tuscan. Limited 

edition of 50, with certificate. Untested, excellent in very good box.  

($400­$600)

$350

314
Two HO-gauge NSW bogie Vans: SHG Brake Van & WV Way & 

Works Van. With Kadee couplings. Excellent. (2)  ($60­$100)
$50

315
Two HO-gauge NSW bogie Hopper Wagons with Ballast Loads. 

With Kadee couplings. Excellent. (2)  ($60­$100)
$50
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316

Two SDS HO-gauge TNT Container Sets: Pack A "Contrans" and 

Pack A "Express", each with two containers. Excellent in very 

good/excellent boxes. (2)  ($60­$80)

$50

317
Powerline HO-gauge NSW KB bogie Parcels Van. With Kadee 

couplings. Excellent.  ($100­$150)
$50

318
Southern Rail HO-gauge pair of Overhead Stanchions. As new on 

sealed card.  ($30­$60)
$20

319

Samhongsa HO-gauge brass NSW 442 Class Diesel Locomotive 

No. 44235, candy. With Kadee couplings. Untested, excellent.  

($400­$600)

$350

320
Trainorama HO-gauge NSWR IHG bogie Guard's Van, red. With 

Kadee couplings. Excellent.  ($40­$60)
$25

321
Two HO-gauge NSW bogie Container Wagons with two TNT 

Containers. With Kadee couplings. Excellent.  ($60­$100)
$40

322
Two HO-gauge NSW MBE 1st Class bogie Passenger Coaches. 

Excellent. (2)  ($80­$120)
$60

323
Southern Rail XPL10 HO-gauge Railcorp CountryLink Xplorer EB 

bogie Passenger Car. Excellent in very good box.  ($60­$100)
$40

324
Minimodels HO-gauge NSW Suburban Electric Van "Bert", yellow. 

With Kadee couplings. Untested, excellent.  ($150­$250)
$100

325
Minimodels HO-gauge NSW Suburban Electric Van, yellow. With 

Kadee couplings. Untested, excellent.  ($150­$250)
$100

326

Minimodels 506 HO-gauge Sydney Suburban Passenger Set, blue 

& white. Contains power car, dummy power car, and two trailers. 

With Kadee couplings. Untested, excellent in very good box.  

($400­$600)

$300

327

Mansfield (Samhongsa) HO-gauge brass NSWGR 44 Class Series 

II Diesel Locomotive No. 4486. With Kadee couplings. Untested, 

excellent in excellent box.  ($400­$600)

$350

328
Two Austrains HO-gauge NSW bogie End Platform Coaches. With 

Kadee couplings. Excellent. (2)  ($80­$150)
$60

329
Trainorama HO-gauge NSW FHG bogie Guard's Van, grey. With 

Kadee couplings. Excellent.  ($40­$60)
$25

330

Powerline HO-gauge NSW 81 Class Diesel Locomotive No. 8120, 

"200 Years". With Kadee couplings. Untested, very good.  

($250­$350)

$200
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331
Two HO-gauge NSW RU 4-wheel Covered Hopper Wagons. With 

Kadee couplings. Excellent. (2)  ($50­$80)
$40

332

Two Trainorama HO-gauge NSWR bogie Guards' Vans: MHG and 

IHG. With Kadee couplings. Excellent in excellent MHG box. (2)  

($60­$100)

$50

333

Minimodels 553 HO-gauge Sydney Suburban Passenger Set, 

Stainless Steel Comeng Series 2 Double Deck, Citydecker livery. 

Contains power car, dummy power car, and two trailers. With 

Kadee couplings. Includes decal sheet. Untested, excellent in very 

good box.  ($400­$600)

$300

334
Minimodels HO-gauge NSWGR Sydney Suburban Pilot Van. With 

Kadee couplings. Untested, excellent.  ($200­$300)
$150

335
Three HO-gauge NSW bogie NOOY Flat Wagons. With Kadee 

couplings. Very good/excellent. (3)  ($100­$150)
$70

336
EMPTY Box for Austrains HO-gauge NSW 3526 4-6-0 Locomotive. 

With packing inserts. Very good.  ($15­$30)
$10

337
Kenneth Bowen Framed Print: "3802 in Tarana Valley". Frame 

273mm x 223mm. Excellent.  ($30­$60)
$20

338
Kenneth Bowen Framed Print: "Drifting into Blayney". Frame 

273mm x 223mm. Excellent.  ($30­$60)
$20

339
Kenneth Bowen Framed Print: "Maitland Meeting". Frame 273mm 

x 223mm. Excellent.  ($30­$60)
$20

340
Kenneth Bowen Framed Print: "Morning Departure from Dubbo". 

Frame 273mm x 223mm. Excellent.  ($30­$60)
$20

341
Kenneth Bowen Framed Print: "Newcastle Flyer Heading Out of 

Gosford". Frame 273mm x 223mm. Excellent.  ($30­$60)
$20

342

Quantity of Railway Magazines: nineteen issues of "Railway 

Digest" and six issues of "Motive Power. Good/very good. (25)  

($20­$40)

$10

343

Hornby R541 OO-gauge BR Inter-City 125 Passenger Set. 

Contains power car, dummy power car and two coaches. 

Untested, very good in fair box.  ($200­$250)

$150

344

Hornby R763 OO-gauge Ex-Caledonian LMS 4-2-2 Locomotive & 

Tender No. 14010, maroon. Untested, excellent in fair box.  

($100­$150)

$80
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345

Large quantity of HO/OO-gauge Locomotives and Rolling Stock 

from Hornby, Tri-ang, Lima and others. Some bodies only, some 

parts missing. Ranging from poor to very good. (23)  ($100­$200)

$60

346

Large quantity of HO/OO-gauge Track from Tri-ang and others. 

Includes straights, half straights, and curves of several sizes. Very 

good.  ($20­$40)

$10

347
Quantity of Tri-ang OO-gauge Locomotives and Locomotive Parts. 

As is.  ($40­$80)
$30

348

Tri-ang RS51 OO-gauge "The Freightmaster" BR Set. Contains 

diesel locomotive and nine 4-wheel wagons. Untested, very good 

in fair box.  ($200­$300)

$120

349
Large quantity of Tri-ang OO-gauge Super 4 Track. Includes 

straights, curves and points. Good.  ($30­$60)
$20

350

Six Hornby Skaledale OO-scale "Home Farm" Buildings: R8602 

Barn; R8567 Farm; R8608 Stables; R8607 Cattle Shed; R8609 

Machine Store; and R8610 Outbuildings. Excellent in very 

good/excellent boxes. (6)  ($200­$300)

$150

351
Tri-ang R45 OO-gauge Electric Turntable. Good in good box.  

($40­$60)
$30

352
Book: "Working Steam", Hans Halberstadt, 120pp hard cover 

(MetroBooks 1999). Very good/excellent.  ($10­$20)
$5

353
Cararama HO-scale plastic Racing Transporter. Excellent in very 

good box.  ($15­$30)
$10

354
Athearn "Genesis" G4019 HO-gauge bogie NW 60' Berwick Box 

Car. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$15

355

Five HO-gauge Rolling Stock Kits from Athearn  and Roundhouse 

(unassembled): two Stock Cars; two Box Cars; and a Caboose. 

Excellent in very good boxes. (5)  ($50­$100)

$40

356

Athearn 1276 1:89 scale PRR Work Caboose Kit. With 

instructions, appears complete. Excellent in very good box.  

($20­$40)

$10

357
Atlas 1903-1 HO-gauge Conrail bogie Extended Vision Caboose. 

Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

358
Atlas 1929 HO-gauge Chessy System bogie Extended Vision 

Caboose. Excellent in excellent box.  ($30­$40)
$20

359
Five Atlas 942/942 HO-gauge DMIR bogie Covered Hoppers. 

Excellent in very good/excellent boxes. (5)  ($100­$150)
$80
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360
Four Atlas HO-gauge Norfolk & Western bogie Auto Parts 

Wagons. Excellent in very good boxes. (4)  ($40­$80)
$30

361
Atlas 9371 HO-gauge Norfolk & Western ALCO C-425 Diesel 

Locomotive No. 1005. Boxed as new.  ($100­$150)
$80

362
Atlas HO-gauge electric Turntable. Very good, with good (wrong) 

box.  ($30­$50)
$25

363

Bachmann Liliput HO-gauge Set of four DR 4-wheel Goods 

Wagons. Excellent in good original packaging but without box. (4)  

($40­$60)

$30

364
Bachmann Liliput L221602 HO-gauge DR 4-wheel Open Wagon. 

Excellent in very good box.  ($15­$20)
$10

365
Quantity of Peco HO/OO-gauge nickel-silver Track. Eight 3-foot 

sections. Very good. (8)  ($40­$60)
$20

366
CCS HO-gauge B&O Box Car Body Kit (unassembled). With 

instructions. Very good in fair box.  ($20­$40)
$10

367

Five Railway DVDs: "Highland Rail Festival 2003"; "The Hairy 

Bikers"; "Sir Nigel Gresley on the Mainline"; and two volumes of 

"From the Footplate". Very good in very good boxes. (5)  ($20­$40)

$10

368

Five Railway DVDs: "Steaming Around Britain"; "London 

Underground"; "Great British Railway Journeys"; "Decades of 

Steam 1930s"; and "Working Steam Locomotives". Very good in 

very good boxes. (5)  ($20­$40)

$10

369
Five Railway Programmes, four on VHS and one on DVD. Mostly 

good, in good boxes. (5)  ($20­$40)
$10

370
Seven "American Steam" DVDs. Very good in very good boxes. (7)  

($30­$60)
$20

371

Four HO-gauge bogie Wagons: Athearn Bessemer Caboose; Red 

Caboose Nickel Plate Road Box Car; InterMountain WP Box Car, 

built from kit; and Bowser Triple Crown Roadrailer Kit, 

unassembled. Very good/excellent in very good boxes. (4)  

($40­$80)

$30

372

Four Railway DVDs: "The Great Canadian Train Ride"; "Great 

Railway Journeys"; "The World's Greatest Railway Journeys"; and 

"The Orient Express". Very good in very good boxes. (4)  

($20­$40)

$10

373
HO-gauge ATSF bogie Coil Steel Wagon. With Kadee couplings. 

Excellent in good box.  ($20­$30)
$10
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374
Quantity of Peco HO/OO-gauge nickel-silver Track. Ten 3-foot 

sections. Very good. (10)  ($40­$60)
$20

375
IHC HO-gauge bogie Closed Hopper "Cargill Salt", green. 

Excellent in very good box.  ($20­$30)
$10

376
InterMountain 40806-06 HO-gauge NYC bogie Box Car. Built from 

kit, with Kadee couplings. Excellent in very good box.  ($20­$30)
$10

377
Faller 165 HO-scale Engine Shed Kit. With instructions, appears 

complete. Excellent in very good box.  ($50­$100)
$40

378

Kibri B-9462 HO-scale Goods Station Kit (unassembled). With 

instructions, appears complete. Excellent in very good box.  

($50­$80)

$35

379
Lima HO-gauge Auto Transporter. Excellent in very good box.  

($30­$60)
$20

380
Quantity of Peco HO/OO-gauge nickel-silver Track. Fifteen 3-foot 

sections. Good/very good. (15)  ($80­$120)
$40

381
Rix 628-0410 HO-scale Quonset Hut Building Kit (unassembled). 

As new in sealed packet.  ($30­$60)
$20

382
Three Bachmann Liliput HO-gauge DR 4-wheel Wagons. Excellent 

in good/very good boxes. (3)  ($30­$60)
$20

383
Six HO-gauge bogie Goods Wagons of various types. Excellent in 

very good boxes. (6)  ($90­$120)
$60

384

Three Roundhouse HO-gauge Goods Wagon Kits (unassembled): 

two 14200 22' Ore Cars; and 14201 twin pack of 22' Ore Cars. 

Boxed as new. (3)  ($40­$60)

$25

385
Three Heljan HO-scale Yard Lamp Sets. As new in sealed 

packets. (3)  ($30­$60)
$20

386

Three Walthers HO-gauge bogie Tank Wagons: 33,000 gallon 

Ammonia Wagon; 23,000 gallon "Sunoco"; and 23,000 gallon 

"Conoco". Excellent in very good boxes. (3)  ($50­$90)

$40

387
Two Bachmann Branch-Line HO-gauge bogie Auto Carriers 

"Wincar", weathered. Excellent. (2)  ($30­$60)
$25

388

Two Downtown Deco HO-scale Building Kits (unassembled): 

DD1029 "Bingo's Pool Hall"; and DD1004 "Fallberg Station". As 

new in sealed boxes. (2)  ($80­$120)

$60
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389

Two DPM HO-scale Industrial Building Designer Bulk Packs: 361 

Arched Windows; and 362 Rectangular Windows. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($30­$60)

$25

390

Two DPM HO-scale Storefront Building Designer Bulk Packs: 363 

Victorian Style; and 364 Twentieth Century. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($30­$60)

$25

391
Two Railway Books: "Locomotives" and "The Glorious Age of 

Steam". Both hard cover. Very good. (2)  ($15­$30)
$10

392

Two Lima HO-gauge 4-wheel Wagons: L302814 Flat Wagon with 

Vigie; and L303161 Closed Wagon. Excellent in good/very good 

boxes. (2)  ($30­$60)

$25

393

Two Walthers HO-gauge Cushion Coil Car Kits (unassembled): 

932-3811 CSXT; and 932-3873 Norfolk & Southern. As new sealed 

in very good boxes. (2)  ($30­$50)

$20

394

Two Walthers HO-scale Building Kits (unassembled): 933-3600 

"River Road Mercantile", as new in very good sealed box; and 933-

3605 "Wally's Warehouse", excellent in very good box. (2)  

($50­$70)

$40

395

Two Walthers HO-scale Scenic Kits (unassembled): 933-3513 

Freight Terminal Detail Kit; and 933-3506 Industrial Substation. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($30­$60)

$20

396

Walthers 932-4468 HO-gauge Set of twelve DM&IR 4-wheel Ore 

Wagons. With Kadee couplings. Excellent in very good box.  

($120­$160)

$90

397

Quantity of Peco HO/OO-gauge nickel-silver Track. Twenty 

sections of various lengths, 340mm to 660mm. Very good. (20)  

($50­$70)

$25

398

Walthers 932-5386 HO-gauge NW bogie Covered Cement 

Hopper. With Kadee couplings. Excellent in very good box.  

($20­$40)

$15

399
Walthers 933-2913 HO-scale "McGraw Oil Company" Building Kit 

(unassembled). As new in sealed box.  ($30­$60)
$20

400
Walthers 933-3527 HO-scale "Jim's Repair Shop" Building Kit 

(unassembled). As new in sealed packet.  ($30­$50)
$20

401
Walthers HO-gauge Amtrak 85' Budd Lounge Coach. Excellent in 

good box.  ($20­$40)
$15
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